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Nome:  _______________________________________________________________ 

Ano / Turma: _________     N.º: _____                                         Data: ___ - ____ - ___ 
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2.       Opção (A) 
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Mudança de variável: 

Se − =x 1 y , então = +x 1y . Se →x 1, então → 0y  

Assim, tem-se: 
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Se 
− =xe y , então = −x lny . Se → −x , então →+y  
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A reta = 3y é assíntota horizontal ao gráfico de  f , quando → −x  
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4.       Opção (D) 
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A probabilidade pedida é 0 . 

 

5.       Opção (D)  
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7.       Opção (C) 
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8. 

8.1.    Sendo o triângulo  OAB  isósceles, a abcissa do ponto A  é 
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8.2.  
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A abcissa do ponto de inflexão é e . 
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9.2.    O ponto B  pertence ao gráfico de g . 

As coordenadas do ponto B  são do tipo 
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A abcissa do ponto B , arredondada às centésimas, é 2,55 . 

 

 

 

 


